

Победить бессознательное - разрушить договоренности - Ясхи Сваруу (София)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

27 августа, 2022 г.

Первоначально на испанском языке - 9 апреля 2022 г.

Гоша: Ясхи, расскажи нам о том, как выйти из соглашений о восприятии с другими и сформировать свои собственные? Как ты это сделала, будучи окруженной тайгетским коллективом. Как это сделать шаг за шагом?

Ясхи: Это не мой случай. Чтобы я не была в этих соглашениях, мама держала меня в Гиперпространстве на корабле в глубоком космосе. Вот почему я устанавливаю свои собственные правила. Или почти потому, что на меня влияют тайгетеанский и земной коллективы. Хотя бы тем, что я перенимаю обычаи и вещи, которые мне нравятся, например, куклы (mopets), дни рождения и т. д.

Гоша: Тогда это и есть требование? «Нормальные» люди не смогут этого достичь?

Ясхи: Это то же самое, что преодолеть бессознательное. Это то же самое, что вспомнить много прошлых жизней, чем больше, тем лучше, и тем больше бессознательного ты контролируешь, потому что понимаешь его. Поэтому нужно работать над тем, чтобы вспомнить прошлые жизни. Но проблема в том, что Матрица Земли существует для того, чтобы помешать вам вспомнить прошлые жизни, чтобы сосредоточиться на ограниченном человеческом опыте.

Это значит победить бессознательное. Таков масштаб задачи. Однако в рамках того, что ты контролируешь, и в рамках того, что ты осознаешь, ты можешь сформировать намерение, что всё, что ты несёшь в себе как бессознательное, больше не будет влиять на тебя. То есть отпустить карму. Карму как причину и следствие. Не карму в буддийском понимании. То есть не в религиозном смысле.

Гоша: И этого решения достаточно? Твоё бессознательное больше не сможет управлять тобой? Что ж, я скажу себе это прямо сейчас. Я чувствую, что этого может быть недостаточно, верно?

Ясхи: Да, если твоё убеждение достаточно сильно. Все эти штуки с отзывом контрактов полезны, как и оставление в церквях писем «Я не согласен» и писем о расторжении. Но, в конечном итоге, это всего лишь костыли или механизмы для закрепления чувства внутренней силы, процедура для самого себя. Не то чтобы сама процедура была причиной отмены контрактов (как ритуал, например). Они действительно помогли бы, с практической точки зрения, только если кто-то другой, как угнетатель, прочитал бы их.

Гоша: Просто мы находимся внутри стольких соглашений о восприятии. И я говорю о более продвинутых, таких как восприятие стены как твёрдой или нет. Подобные вещи. Способность летать.

Ясхи: Это да, находится в бессознательном, видеть стену как нечто твёрдое. Существует шаг, предшествующий осознанию того, что стены нет. Осознание того, что это всего лишь энергия, и причина, по которой ты ощущаешь стену твёрдой, заключается не в её «веществе», а из-за действия электромагнитного притягивания и отталкивания между зарядами частиц, из которых состоит стена, и зарядами частиц, из которых состоит твоя рука. Кажущаяся твёрдость стены или любого другого объекта обусловлена только простым магнитным отталкиванием. Потому что оба предмета, стена и рука, находятся на одной и той же частоте, которая проявляется в виде одинакового магнитного заряда. Поскольку они находятся на одном плане, то и энергия заряжена с одинаковой полярностью, а одинаковые полюса отталкивают друг друга. Базовый магнетизм.

Но если полярность изменить на противоположную, то она будет притягиваться (этот принцип используется в системах искусственной гравитации для кораблей или в системах отмены гравитации, или в гравитационных двигателях). И если у тебя нейтральная полярность... в экзистенциальном нейтральном состоянии, включённая в твоё существо, в твоё бессознательное, всё то, что другие назвали бы позитивным и негативным, как энергии и как бы ты это ни интерпретировала... тогда... ты нейтральна ко всему. И нет никакой стены.

Всё обусловлено ментальным состоянием / состоянием мыслей. Твоей глубинной структурой привязанностей. То, что ты отвергаешь, и то, что ты принимаешь. Всё есть разум.

Гоша: Но, например, Ясхи... Теоретически я это знаю, то, что ты сказала, так почему же я не могу пройти сквозь стену? Тогда у меня всё ещё есть соглашения. Так что, похоже, просто осознать то, что ты сказала, недостаточно. Что ещё необходимо чтобы достичь этого? Я знаю, что некоторое время назад ты дала нам несколько упражнений, в видео о билोकации и т. д. Но есть ли что-то ещё?

Ясхи: Твоё бессознательное всё ещё работает слишком сильно, как я продемонстрировала тебе в том эксперименте с Матиасом. Даже только представляя себе, ты чувствуешь сопротивление при прохождении через закрытую металлическую дверь, и это только воображение. Это есть и твои привязанности.

Роберт: Как достичь этого? Точно так же, как ты делаешь, когда видишь сны, верно?

Ясхи: Да, потому что во сне ты находишься на другом плане. И всё же твой детерминизм следует за тобой, потому что, в основном, ты не контролируешь их, а просто проживаешь. В то время как ты вполне можешь их контролировать.

Гоша: Хорошо. И как же тебе самой удалось отменить их?

Ясхи: Очень много практикуюсь на протяжении нескольких воплощений и родившись вне Матрицы. Я не физическая, я только кажусь физической всем вам. Я не из этого царства. Я – дитя эфира. И я пришла только для того, чтобы сказать вам, что вы тоже таковы и что всё остальное – лишь привязанность к идеям.

Вот почему мы должны отпустить ограничивающие концепции эго, я, потому что именно это

сдерживает духовное развитие. Идея быть кем-то конкретным, не охватывая всё. Вот над чем нужно работать, чтобы расторгнуть соглашения.

Но ни в коем случае не пытаюсь уничтожить или отпустить Эго, потому что это невозможно, не во время воплощения (ведь именно для этого оно и предназначено). Но принимая Эго и принимая другие Эго как часть себя. Интегрируя и принимая всё – хорошее, плохое, прекрасное и ужасное.

Этого можно достичь за одно воплощение, если ты действительно этого хочешь. Поскольку время – это тоже продукт твоего разума и твоих идей, а идеи – это тоже привязанности.

Гоша: Дело в том, что я тоже не чувствую себя физической, и всё же я не могу делать то, что делаешь ты. Ясхи, ты можешь летать по кораблю, как Супермен?

Ясхи: Я могу делать всё, что захочу. Однако не все могут воспринимать то, что я делаю. Поэтому они говорят, что это воображение, и так оно и есть. Но воображение – это и ЕСТЬ реальность, это основа всего, что существует, всего, что когда-либо было и когда-либо будет. Это направление потока внимания самого Источника.

Гоша: Но, почему они не могут этого воспринимать? Я не говорю об астрале, где тебя нельзя увидеть. Я говорю о том, что **для них** ты находишься в физическом мире, чтобы они видели, как ты летишь.

Ясхи: По той же причине, по которой вы не можете видеть развоплощённых существ, которые находятся везде и окружают вас, потому что это не в вашем вибрационном состоянии, которое диктует ваш уровень сознания-восприятия. А это регулируется соглашениями и привязанностями к таким идеям, как Эго-Я. Всё работает из твоего бессознательного, формируя оттуда твою реальность. Вот почему тебе нужно работать над своим бессознательным, над своими прошлыми жизнями, потому что, по сути, это одно и то же.

Конечно, существует сознательный уровень твоей нынешней жизни. Но в основном то, что составляет массу твоего бессознательного, то, что формирует то, кем ты являешься сегодня, твою автоконцепцию Эго, Я, это твои прошлые жизни, потому что ты являешься суммой всех их. Вот почему восстановление памяти о прошлых жизнях, например, во время экстракции, не меняет того, кем ты являешься, это знание не меняет тебя, оно просто позволяет тебе понять, почему ты такой, какой ты есть, и почему ты тот, кто ты есть.

Гоша: Именно поэтому Матиас хочет вспомнить, например, чтобы понять себя, но ты всегда говоришь, что помнить неважно. Что ты всегда такой, каким был, и не нужно искать большего. Но даже если и так, ты говоришь, помнить ВАЖНО.

Ясхи: Потому что ты вполне можешь быть счастлива, просто помня события прошлой недели. На самом деле, ты была бы счастливее, намного счастливее, если бы у тебя было всего 7 дней памяти, а не вся эта аморфная масса идей, мешающих друг другу.

Гоша: Счастливой – да, но ты не сможешь понять себя, а значит, не сможешь отпустить бессознательное. Есть много счастливых людей, но они не могут проходить через стены.

Потому что тот факт, что кто-то не помнит, ограничивает его в процессе освобождения бессознательного, да?

Ясхи: Полезно также отбросить всё это. То есть не обязательно помнить всё, чтобы достичь этого, а просто отпустить привязанность к идеям. И принимать вещи такими, какие они есть, включая неспособность проходить сквозь стены. Потому что чтобы делать это, придётся вспомнить бесчисленное количество прошлых жизней, чтобы проработать длинную цепочку конкретных привязанностей.

Потому что желание нарушить такие соглашения становится навязчивой идеей (ещё одна привязанность к идее, что ты должен достичь этого, чтобы быть полноценным существом, высокодуховным эфирным существом... следовательно, счастливым).

Потому что, в конечном счёте, единственное, чего все ищут, это быть по-настоящему счастливыми. Они будут говорить обратное, но самая суть их существа, всего их существования и с их бессознательного уровня-суммы всех этих прошлых воплощений – это быть счастливым. И не нужно ничего больше, как просто отпустить всё, даже мысль о том, что нужно работать, чтобы отпустить всё.

Гоша: В моём случае я думаю, что это не для того, чтобы быть счастливой, потому что я счастлива, а просто для того, чтобы делать это. Чтобы иметь возможность делать вещи, которые, как я чувствую внутри, я могу сделать, но даже в этом случае я не могу. Это не вопрос счастья, потому что счастье в моём случае ни от чего не зависит, только от того, чтобы быть живой.

Ясхи: Ты счастлива на одном уровне, но не внутри. Это хорошо на твоём экзистенциальном земном уровне, но если бы ты была полностью «счастлива», ты бы не делала видео, чтобы «пробудить» человечество. Это «делает тебя счастливой», потому что у тебя есть идея, что это означает что-то важное. И именно это укрепляет идею, что это путь к счастью, в то время как ты с таким же успехом можешь быть счастлива, съев острый ананасовый леденец и всё.

Гоша: Но до того, как делать видео, я тоже была счастлива. На самом деле, возможно, даже больше, в некоторых случаях. Сейчас я чувствую себя более уставшей, а раньше была более лёгкой. Так что я не думаю, что делаю это для того, чтобы быть счастливой. Это что-то другое. Но я понимаю твою точку зрения.

Ясхи: Ты счастлива только тогда, когда находишься в Эфире и знаешь, что ты – это всё.

Ты говоришь о сравнительных уровнях счастья, Гоша. Да, это верно, но я говорю о полном счастье. О том, что я описала как полную любовь, которая наполняет тебя и окутывает, как тёплое одеяло. Эффект пребывания между жизнями.

Гоша: Хорошо, да. Я была счастлива и раньше, но, возможно, в глубине души что-то всё ещё звало меня почувствовать БОЛЬШЕ. Больше для «дела».

Ясхи: Следовательно, твоё счастье неполное, потому что ты знаешь, что его может быть больше. А ты не можешь быть счастливой, потому что, являясь эмпатическим существом, как ты

можешь быть счастлива, если знаешь, что на улице есть щенки, замерзающие от холода.

Гоша: Возвращаясь к воспоминаниям, я также чувствую, что отказ от воспоминаний, от того, кем ты была раньше (потому что в некотором смысле воспоминания определяют тебя (даже бессознательные воспоминания)), оставляет пространство для самосозидания в новом направлении. Каким-то образом получается отпустить многие вещи, отказываясь от воспоминаний. Может ли то, что я говорю, быть верным?

Ясхи: Верно, именно это я и имела в виду выше. Но чтобы достичь полной свободы от ограничивающих привязанностей как «быть» в конечном счёте, и если ты сможешь, потому что большинству это обычно не удаётся, тебе нужно отпустить всё, и в то же время включить всё в себя. То, что я описала выше как пребывание в нейтральной магнитной точке, чтобы проходить сквозь стены. Это значит включить в себя всё, что ты можешь, всегда и в то же время отпустить всё (то есть не иметь привязанности к этому). Это и есть «как». Это понять всё, что ты можешь, и принять это без суждения.

Гоша: Так что в итоге, Ясхи, ты считаешь возвращение воспоминаний необходимым или необязательным шагом?

Ясхи: Оттуда, где ты находишься, в этом нет необходимости. Но всё помогает. Ничего не отвергай, встраивай всё.

Гоша: Мне кажется, что отсутствие воспоминаний может быть результатом того, что ты всё отпускаешь. Чтобы стать чем-то новым.

Ясхи: Также. Всё сводится к этому, да. Применяя то, что ты должна опустошить свой стакан, чтобы наполнить его чем-то новым. Но это, конечно, зависит от размера твоего стакана.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=kuSLLHG79zo>

<https://swaruu.org/transcripts/derrumbar-el-inconsciente-romper-los-acuerdos-yazhi-swaruu-sophia>